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Aoxknon 4. Na Bpebei n e&icwon tng evbeiac
y=ax+b

yio Tnv ogroia To dfpolcua TV TETEAYDV®OV TwV KATO-
KOQUQ®V AITOGTAGEWV AITTO TO GNUELN

A=(1,3),B=(25),C=(3,4)

glval eAdy1GTo.

Avon. H bavikn gvbeto do 6iépyovtav kol oo to 3 on-
weta, eTTOUEV®S J0 IKAVOTTOLOVGE TIG ETTOUEVES £ELGWOGELG.

(a-1+b=3
<a-2+b=>5
ka-3+b:4

[co8vUvaua, vtdpyxovv a,b € R wote

1 1 3
al2]+b 1| =1|5
|3 1 |4

Avto etvon advvato. H tntovuevn PEATIGTN elval avtn
ylo Tny oItolo. n norm

1 1 3
al2l+b 1| -1
'3 1] 4

elvaw eAdylotn.
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Ymdpyouv 800 TEOTTOL va. AVGOouUE TO TTEORANULL
(1og TEOTITOG)

1
Ocwpovue Tnv untpa A pue GTnAeg ta oavocuoto | 2
3
o oS | 2
kot | 1], tnv untpa GtnAn B = [ 3| kow Tnv pntpa X =
1 4

| -

Oa AVcouvue o GuUPPAGTS GUGTNUOL

A'AX = A'B

[123];1 a123]§
111 31 b 111
6
3

[ _4_
14 6| [a| [25
6 3||b| |12
14a + 6b = 25
6a + 3b = 12
14a + 6b = 25
2a+b =14

2,
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AnAadn, n eglcmon tng evbeiag oV EANYLGTOTIOE! TO A-
Y00L0Ua TOV TETEAYDVOV TOV KATAKOQUP®V ATTOGTAGEWV
agtd ta onueta A, B kat C €xel €gElcoon

1
= -x+3
y =¥

Téte, To dBpolGua TV TETEOYDOVAOV TV KATAKOQUP®V
aItocTOGEWVY TnG evbelag artd Tta cnueta A, B, C 1Govton

ue

- = - a2
11 3
IAX - BIF=||2 1 [léz]— 5
31 4|
721 31|
=l 4 [ =15
19/2 | 4
"1/27]
= ||| —1
1/2

— (1/2)2 + (-1 + (1/2)* = 3/2

>to (8o agroteAéoua @Tdvouue av UWETENGOVUE TIC KO-
TOKOQUEPES ATTOGTAGELS aItevbeioag:

(83— ((1/2)143))* + (5 —((1/2)2+3))* + (4 — ((1/2)3 + 3))°
= (—1/2)* + 17 4 (—1/2)*
— 3/2
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[a Tis katarkopuEes attdctacels: 'Eotw wa evbela ue
eslowon y = ax + b ko ta onpeta A(xg,yo), B(x1,y1),
C<X2,y2)-

H katakdpuen astoctacen tng evdelog atd to onuelo
A(x0,Y0). 1GOUTOL UE

|yo — (axo + b)|

H katakdpuen astoctacon tng evdelog atd to onuelo
B(x1,y1). 10oUTOL Ue

|y1 — (ax; + b)|

H katakdpuen astoctacon tng evdelog atd to onuelo
B(x1,y1). 10oUTOL Ue

|y2 — (axq + b)|

(206 T4TTOG) Ba Ppovue wia oghokavoviki Bdon Tov
1
X®OEOV TTOV Traedyovv Ta Stavicuata X3 = | 1| kol x9 =
1

1 3
2 | ko €erta Yo Ppovue tnv seofoin P tov B = |3
3 4
GTOV X®WEO TTOV TTOEAYOVV T X, Xg KO uetd Ja Acovue
T0 GuuPPAGTO GUGTNUA

1 1
al2|+b|1| =P
3 1
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Oa yencoitotncovue tov aAyopipuo Gram-Schmidt gta

X1, X9. |
vi = —y; 6mov y; = x; = (1,1, 1).
[yl

lyill = V12 + 2+12= /3
Aga, vi = —(1,1,1).

V3
Vg = ——Yy9 OITOoV Y2 = X9 — <X2,V1> Vi.
[1y2ll 6 1
ys = (1,2,3) — ———(1,1,1) = (1,0, 1).

lyall = 4/(—1)2 4+ 02 + 12 = /2,

, 1
Aga, Vo = \—&(—1, 0,1).

Emouévmwg, n Tpofoirt Touv B TTdvm GTOV X®EO TTOU TTol-
edyouv Ta X1, X9 (N 1GodVvaua o vy, Vo) SideTon aItd TOVv
TUTTO

P =(B,v))vi+{(B,vs)Vy

12 1
= ——V{ + —=V9

V3 W2

= (4,4,4) + (—1/2,0,1/2)
= (7/2,4,9/2)
TéAog Yo AMdGovue to Guufipacto cucTnua
(a+b=1/2
* / a=1/2
{2a+b=14 =
b=3
3a+b=09/2
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Aoxknon 3. Na fpebel n eAdyicTn TIun TG JTAPAGTAGNGS

= (x+y—1*+(2x—y+1)*+ (y —5)*

Avcn. Oa yoncluogromcovue tnv avicotnto Cauchy - Schw-
arz:

2
X y)" < G0y, y)
Oewovue To dSdvucua

Xx=(x+y—1,2x—y+1y—>5)
TOTE
<x,x>=(x+y—1)2+(2x—y+1)2+(y—5)2=H

To téyvaoua elvar va peovue éva didvucua 'y = (a, b, c) #
0 £10L DOTE TO ECOTERIKOG Yvouevo (X,y) vo unv e£aQTdaTon
aItd TG UeTAPANTES X, V.

Xyy=alx+y—1)+b2x—y+1) +c(y—35)
=(a+2b)x+(a—b+c)y+b—a—5¢c
Apa, apkel va emAégovue Ta a, b, c WGTE
a+2b=0xara—b+c=0
a=—-2broaw —3b+c=0
a= —2bxa c=3b

EmmAéyouue b =1, omdte y = (—2,1,3).
Tote

X,y = (b—a—5c)* = (1—(—2)—5-3)% = (—-12)? = 144.
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yy)=(-2)+1"+3 =14
Apa,

Xy < )y, y)
A< ((x+y—1)*"+2x—y+1)°+ (y—5)%) - 14
Apa,
144
14
1412@(1, n eAdylotn Twn tng trapdctacng IT tcovtar ue

(x+y—1D*+2x—y+1*+(y—5)°*>

(206 TEAITOC) Ilopatnpovue 4TL

_ -~ n2 _ -
x+y—1 x+y 1
H=||2x—y+1 =||2x—y| — | —1
y—=9 y d

11 [
=12 —1 [ ] — | -1
01|V 5
Apa, n ehdoyrgtoTtoinon tov I yirtopel va TEOKVYEL AITO
Tnv AGn touv GuupflacToy GUGTANLATOG

A'AX = A'B
ATTOoV ~ _ L
1 1 1
A= |2 -1 ,X:H,B: 1
0 1 Y 5 |




